

г. Астана

08 августа 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ**ТОО «BASS Gold» информирует всех заинтересованных лиц
о получении Лицензии на разведку твердых полезных ископаемых
по 11-ти геологическим блокам**

ТОО «BASS Gold» (далее – Компания) сообщает, что в июле текущего года Министерством промышленности и строительства РК выдана лицензия на разведку твердых полезных ископаемых по новым 11-ти геологическим блокам, прилегающим к месторождению «Ушшоқы». Общая площадь новой территории для проведения геологоразведочных работ составляет 25,1 кв. км.

Работы по геологоразведке планируется начать в текущем году. В настоящее время разрабатывается План разведки, который в установленном законодательством порядке будет направлен в уполномоченный орган для проведения государственной экологической экспертизы.

Компания предварительно оценивает запасы золота на новой территории в размере от 2 до 4 тонн. При этом, подтверждение запасов будет представлено в отчетах, разработанных в соответствии со стандартами KAZRC и JORC.

Необходимо отметить, что получение лицензии является дополнительным шагом Компании на пути к планируемому расширению сырьевой базы, что в результате позволит значительно увеличить объемы выпускаемой продукции сплава Доре.

Для справки:

ТОО «BASS Gold» (ранее ТОО «Форпост») - золотодобывающая компания с многолетним опытом деятельности на рынке драгоценных металлов. В активах компании имеются месторождения твердых полезных ископаемых «Ушшоқы», расположенное в области Улытау, и «Чинасыл-сай» в Алматинской области.

Ответственное лицо по работе с инвесторами

Канаев Берик

Тел.: +7 707 223 34 48